

Si evidenzia che, per errore materiale al punto **14**. “*modalità di presentazione e criteri di ammissibilità delle offerte*” la data di scadenza della consegna del plico contenente l’offerta viene rettificata come segue : **13/09/2016** anziché 2015;

**08-15 MANUTENZIONE STRAORDINARIA STRADE COMUNALI
SOTTOSERVIZI 2015 LOTTO 2 - CIG 67833938FB - CUP I43D15000900004**

Il plico contenente l’offerta e la documentazione, **a pena di esclusione**, deve essere sigillato e deve pervenire, a mezzo raccomandata del servizio postale o mediante agenzia di recapito autorizzata ovvero mediante consegna a mano entro le ore **12,00** del giorno **13/09/2015**, esclusivamente all’indirizzo “***Città di Biella – Ufficio Protocollo, via Battistero, 4 -13900 Biella (BI)***”